

Турагентство «Акварель» www.akvareltula.ru

г. Тула, пр. Ленина, 35, оф. 303

Телефон и Whats App: +7-910-941-42-75, +7 (4872) 385-111

[Все туры в Липецкую область \(клик\)](#)

Тихий Дон (венценосный Воронеж - пейзажный круиз по Дону - Белогорский пещерный монастырь - белоснежная жемчужина Дивногорье - сказочная Кудыкина гора - замок "сахарной" принцессы Ольденбургской - родина Бунина кружевной Елец, Автобусный тур, 3 дня)

Даты:

28.04.2024, 09.05.2024, 07.06.2024, 21.06.2024, 05.07.2024, 19.07.2024, 02.08.2024, 16.08.2024, 06.09.2024, 20.09.2024

07:15 Сбор группы на ст.м.Аннино с табличкой "Название тура".

07:30 Отправление в Елец.

Знаете ли вы, что по дороге в Воронеж притаилась **та самая "Кудыкина гора"?**! Это удивительный сказочный оазис, который охраняет огнедышащий 15-метровый Змей Горыныч! Время от времени Горыныч "оживает" и всеми тремя головами изрыгает столбы пламени! Кудыкина гора - огромный парк удивительных природных и рукотворных чудес! Где еще можно сразу побывать в огромной деревянной скифской крепости, сфотографироваться с троянским конем в натуральную величину или в "компании" богатырей, освежиться в купели святого "Источника мудрости", вблизи "пообщаться" с экзотическими яками, овцебыками и другими четвероногими обитателями парка, и вдоволь налюбоваться с высокого кургана живописными пейзажами могучего красавца-Дона? Будет немного свободного времени, чтобы отдохнуть на лоне природы и ознакомиться с чудесами Кудыкиной горы.

Обзорная экскурсия по Ельцу. Здесь нас ждет вкусный обед в кафе.

1

день "Столица кружевниц"

Елец - крохотный тихий городок, уютно утопающий в зелени, осененный куполами стройных соборов, храмов и церквей. Трудно представить, что Елец даже старше Москвы и был когда-то важным оборонительным пунктом на южных окраинах Руси. С «отходом» русских границ дальше к югу, Елец из города-воина превратился в город-кормилец. На богатейших черноземах окрестностей вырастали богатые урожаи зерновых, Елецкие кожевенники снабжали качественной кожаной сбруей и сапогами пол-России, а практически вся "прекрасная половина" Ельца занималась кружевоплетением. Елецкие кружева производили фурор на международных выставках, составляя серьезную конкуренцию брюссельскому и французскому кружеву. Мы обязательно познакомимся с этим ажурным чудом, посетив чудесный дом-музей «Елецкое кружево». Нас будут окружать "морозные" кружева, выполненные в особенном, елецком стиле. Каждое кружевное изделие - изящный тонкий шедевр. Нам поведают, чем отличались елецкие кружева и как заслужили всемирную славу.

Прикупить волшебные ажурные сувениры сможем на Елецком Арбате - бывшей Торговой улице, застроенной старинными купеческими особнячками, где в первых этажах исстари расположены

магазинчики и лавки. Тут находится фирменный магазин «Елецкие кружева», в который мы обязательно зайдем.

Во время обзорной экскурсии мы побываем на Красной площади (да-да, в Ельце есть своя Красная площадь!) и увидим Соборный храм Вознесения Господня, за строительство которого император Николай Павлович повелел: «объявить архитектору Константину Тону за красоту сего проекта монаршее благоволение». Остановимся рядом с Домом Призрения, который возвел елецкий меценат-купец Заусайлов в стиле роскошных боярских палат, с императорским гербом Романовых и интересной надписью на фронтоне, увидим очень красивую, отлично отреставрированную Пожарную каланчу, которая до сих пор служит по своему прямому назначению. В Ельце многие дома украшены воздушными лестницами, крылечками и балконами каслинского литья, на которое местные кузнецы были большие мастера.

Елец - родной город первого русского Нобелевского лауреата по литературе Ивана Бунина. Здесь он вырос, и на страницах его произведений часто встречаются образы и достопримечательности этого городка. Мы посетим дом писателя, где с огромной любовью воссоздана атмосфера бунинского дома и собраны личные вещи писателя, включая тот самый чемодан, с которым он ездил за Нобелевской премией в 1933 году. Нас ждет увлекательная история жизни писателя, о его мировом признании, взлетах и нищете на закате жизни, о первой любви и странном браке втроем на вилле "Бельведер" во Франции.

Отправление в Воронеж. Живописное путешествие разбавим аппетитной паузой.

Заедем за сладостями в Гастрономический музей-лавку "Старая дорога". При музее открыто производство натуральных сладостей по старинным местным рецептам, и вы сможете купить ароматную пастилу, цукаты, необыкновенно вкусное варенье и джемы, фруктовые и овощные чипсы, сухофрукты, зефир от производителя. Все исключительно из местных фермерских овощей и фруктов, очень натурально, вкусно и полезно!

Размещение в гостинице.

Ужин (за доп. плату по желанию при покупке тура)

Свободное время.

Воронеж – один из самых очаровательных городов Черноземья. Утопающий в зелени, не по-зданнему аккуратный, чистый и по-домашнему уютный. Множество колоритных кафешек, ресторанчиков, вечерняя подсветка красивых отреставрированных особнячков, храмов и современных зданий создают полное ощущение присутствия в небольшом европейском городке, где-нибудь во Франции, например.

Завтрак.

Отправляемся в чудотворные, сказочной красоты и приволья места - удивительную страну Белогорских Див! По некоторым версиям и церковным преданиям, именно сюда, на Дон, впервые пришел Андрей Первозванный, неся надию Русь светоч христианской веры. Свидетельства тому - сохранившиеся в этих местах уникальные, древнейшие пещерные монастыри и подземные храмы, чей возраст превышает возраст Киево-Печерской Лавры.

2 день К югу от Воронежа, в среднем течении Дона, в окружении пейзажей нереальной, космической красоты, высятся кряжи высоких (до ста метров!) меловых гор. Вершины холмов венчают причудливые нерукотворные творения в виде колоссальных столбов. В просторечии эти столбы издревле назывались Дивами, а вся местность – Дивногорье или Белогорье.

Но главная тайна и чудо этих мест не снаружи, а внутри холмов, под землей. Ведь здесь скрываются уникальные пещерные храмы и даже целые подземные монастыри!

Мы посетим самую уединенную пещерную обитель – Свято-Успенский Дивногорский монастырь. Расположен он среди группы меловых столбов между Малыми и Большими Дивами,

у слияния Дона и реки Тихая Сосна, в местах волшебной красоты. Согласно местному преданию, пещерная обитель была выкопана «сицилийскими выходцами» - монахами Ксенофонтом и Иоасафом, спасавшимися в этих местах от гонений. Мы пройдем таинственными подземными ходами в главный пещерный храм Иоанна Предтечи, который стоит на шести массивных меловых колоннах, вырубленных прямо в скале. Удивительное впечатление производят блики свечей на белоснежных стенах, особенная тишина, прерываемая потрескиванием свечей и тихим монашеским пением, строгие лики икон-барельефов, вырезанные в стенах. Главная святыня Дивногорского монастыря – Сицилийская икона Божией Матери. Этот чудотворный образ был явлен на Сицилии в 1092 году и был привезен в XVII веке основателями обители. Большие чудеса являла икона на протяжении веков, а простые верующие называли эту икону «Исцелийская», ибо она действительно приносила верующим исцеление...

Прогулка по живописной тропе с видовыми панорамами на излучину Дона и его притоков.
Виды, и правда, волшебные!

Мы посетим Белогорский Воскресенский монастырь - самую крупную из пещерных обителей. Озаренные светом свечей, в сопровождении монахов монастыря, мы отправимся в подземное путешествие, чтобы приобщиться к благодати необычного святого места. Вы пройдете по широким коридорам таинственного подземелья, увидите меловые гроты-келии пещерной обители, побываете в настоящем подземном храме, узнаете историю основательницы монастыря, которая в одиночку начала копать пещеры для будущей обители. Здесь находятся удивительные святыни и даже стены лечат! Настолько велика святость этих удивительных подземных храмов, что кусочки мела со стен пещер оказывают на верующего человека исцеляющее воздействие... Из пещер ведут выходы на разные уровни холма и открывающиеся из них виды на ленту Дона и задонские дали захватывают дух!

Обед.

Живописный круиз по красавцу-Дону на теплоходе в Павловск.

По дороге из волшебной страны Белогорских Див, вы полюбуетесь меняющимися пейзажами роскошного Дона - белоснежными холмами "молодых Див", изумрудными лесными массивами, желтыми песчаными пляжами, и станете обладателями красивейших фотографий!

Небольшая прогулка по Павловску.

Павловск – один из самых живописных городков на Дону, окруженный золотыми пляжами, сосновыми дубравами и заливными изумрудными лугами. Когда-то Павловск был крупнейшей судоверфью и мощной военной крепостью, которую, кстати, строили шведы, плененные под Полтавой. В Павловске даже был возведен двухэтажный деревянный императорский дворец, а современники называли город «Малым Санкт-Петербургом»! До сих пор «живая» главная природная достопримечательность и украшение Павловска, роскошная Шипова дубрава – уникальный лес из корабельных сосен, который, собственно, и привлек сюда венценосного корабеля Петра I, повелевшего в 1709 году заложить здесь город.

Возвращение в Воронеж.

Ужин (за доп. плату по желанию при покупке тура)

Свободное время.

Завтрак.

Освобождение номеров.

3

день Большая обзорная экскурсия по европейскому Воронежу - "Жемчужина венценосного корабеля".

Воронеж - город интересной, порой удивительной, истории и чарующих панорам Воронежского моря - обширного одноименного водохранилища на реке Воронеж.

Близость корабельных сосновых лесов, залежи железных руд и просторы широкой и полноводной реки Воронеж привлекли сюда великого царя-реформатора Петра I, который превратил Воронеж в "колыбель" судостроения Руси. Именно в Воронеже венценосный корабел открывает Адмиралтейство и начинает строительство первого в России регулярного военного флота. В общей сложности великий царь проведет в Воронеже 400 дней своей жизни, а всего за 15 лет со стапелей воронежских судостроительных заводов сойдет 215 мощных военных судов, благодаря которым Россия займет достойное место среди ведущих морских держав. Поэтому и неудивительно, что многие достопримечательности Воронежа связаны с именем Петра.

Вы увидите главную «морскую» достопримечательность Воронежа и уникальный в мировом судостроении проект - точно восстановленный корабль Петра Первого «Гото Предестинация», первый линейный корабль Российского военно-морского флота. 58-ми пушечный корабль был построен под личным руководством и по чертежам самого Петра в 1700 году, и назвал его император весьма символично – «Божье Предвиденье». Помимо того, что корабль - настоящее чудо военной инженерной мысли, он сказочно, волшебно красив! (внешний осмотр корабля)

Со смотровых площадок мы полюбуемся живописными городскими и природными панорамами Воронежа, побываем в самой красивой "точке" города (по мнению самих воронежцев) - на Адмиралтейской площади, проедем по бывшей Дворянской улице с интересной архитектурой, увидим оригинальные памятники, среди которых - знаменитый Котенок с ул. Лизунова, скульптура Осипа Мандельштама и даже оригинальный памятник "Молекула" - так воронежцы называют монумент "Слава советской науке".

Многие каменные храмы и строения в Воронеже, на свои личные средства, построил близкий друг и сподвижник Петра I, удивительный человек, по смерти своей причисленный к лику святых – святитель Митрофан. Щедро жертвовал св. Митрофан и на постройку петровской флотилии. Мы посетим величественный Благовещенский кафедральный собор, третий по величине в России и один из самых высоких православных храмов во всем мире. Высота собора 97 метров!

"Сахарный замок настоящей принцессы"

А наше путешествие продолжится в живописном **поселке Рамонь**, где находится одна из жемчужин среди достопримечательностей всей Воронежской области.

Это **замок принцессы Ольденбургской** – самый настоящий замок самой настоящей принцессы! Этот дворец, построенный в 1883 году в староанглийском стиле, овеянный тайнами и самыми романтическими легендами, принадлежал Евгении Романовской, в замужестве принцессе Ольденбургской. Она была изумительной женщиной - любимая племянница русского императора Александра II, экстравагантная красавица, щедрая благотворительница, попечительница и просто принцесса! В цокольном этаже дворца вы посетите увлекательную экспозицию "На благо Отечества", которая посвящена жизни и многогранной деятельности "русских Ольденбургских" и их роли в истории российского государства. Это современный мультимедийный музей, где интерактивные экспонаты и компьютерные технологии соседствуют с редкими фотографиями и подлинными документами. Перед вами развернется история Рамони, которую Ольденбургские превратили из отсталого села в передовой агропромышленный комплекс, где дубили кожи и добывали мед, изготавливали шоколад и варили сахар, из-за чего имение в Рамони называли "Сахарной усадьбой".

Обед.

Выезд в Москву.

Прибытие в Москву вечером в зависимости от дорожной ситуации.

В стоимость входит:

- транспортное и экскурсионное обслуживание
- услуги гида-сопровождающего
- проживание в гостинице в Воронеже (2 ночи)
- питание (2 завтрака и 3 обеда)
- путевая информация
- экскурсионная программа
- входные билеты на объекты по программе
- использование устройства «радиогид» с удобными одноразовыми наушниками для хорошей слышимости экскурсовода

Дополнительно оплачивается:

- 2 ужина - 1500 руб (по желанию при покупке тура)

Прайс-лист:

Стоимость программы на 1 человека в рублях с проживанием 2 ночи в гостинице "Хилтон" (г. Воронеж):

Категория номера	2-х местный номер	1-но местный номер
	основное/дополнительное место	основное место
Взрослые	21400/20900	23900
Дети до 14 лет	21300/20800	-